«УТВЕРЖЛАЮ» «COUTACOBAHO» Председатель:///зержинского Начальник управления спорта и туризма опонного исполнительного комобита Миноблисполкома И.И. Артюшкевич П.А. Ивашко 06 2015 г. 2015 г. «COPHACOBAHO» «СОЕЛАСОВАНО» Директор Представительства Предселатель ОО «Федерации утбола Минской области» НОК РБ в Минекой области И.В. Емольянинов О.В/Чикун 2015 г (2015 г.

положение

о проведении областного турнира по минифутболу, посвященного Году Молодежи, среди работников аппарата Минского облисполкома, райисполкомов и Жодинского горисполкома.

1. ЦЕЛИ И ЗАЛАЧИ

Областной турнир по мини-футболу, посвященный Году Молодежи среди работников аппарата Минского облисполкома, райисполкомов и Жодинского горисполкома (далее — турнир) проводятся с целью популяризации мини-футбола и дальнейшего его развития на любительском уровне, пропаганды здорового образа жизни и привлечения населения Минской области к занятиям физической культурой и спортом, организации досуга болельщиков и любителей футбола.

1. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ СОРЕВНОВАНИЙ

Общее руководство подготовкой и проведением турнира осуществляется управлением спорта и туризма Минского облисполкома, федерацией футбола Минской области и отделом образования, спорта и туризма Дзержинского райисполкома.

3. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ

В турнире принимают участие команды работников аппарата Минского облисполкома, районных исполнительных комитетов и Жодинского горисполкома. Состав команды: 10 игроков и 1 представитель, в том числе:

председатель райгорисполкома (обязательно); заместители председателя райгорисполкомов; управляющие делами; председатели районных Советов депутатов; начальники управлений;

заместители начальников управлений;

начальники отделов райгорисполкомов, за исключением представителей районных отделов внутренних дел и отделов по чрезвычайным ситуациям.

Иные участники не допускаются.

4. ЗАЯВКА УЧАСТНИКОВ

Предварительные заявки на участие в турнире направляются в управление спорта и туризма Минского облисполкома до 24 июня 2015 г. по тел/факс 8-017-219-05-40

Непосредственно перед началом соревнований в главную судейскую коллегию предоставляются служебные удостоверения всех игроков, именные заявки установленного образца (прилагается), подписанные председателем райгорисполкома, заверенные печатями и визой врача.

В случае отсутствия или несоответствия документов

5. МЕДИЦИНСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ

Обеспечение турнира медицинским персоналом осуществляется в месте проведения соревнований.

6. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ

Турнир проводится в два этапа (предварительный и финальный).

Предварительные игры проводятся 27 - 28 июня 2015 г. в следующих группах:

ГРУППА «А» г. Березино, главный судья Сушинский А.В.

(Борисовский, Березинский, Крупский, Смолевичский, Логойский районы, г.Жодино);

ГРУППА «Б» г. Слуцк, главный судья Шевцов А.И.

(Слуцкий, Солигорский, Любанский, Пуховичский, Червенский, Стародорожский районы);

ГРУППА «В» г. Молодечно, главный судья Крук И.И.

(Молодечненский, Минский, Мядельский, Вилейский, Воложинский районы);

ГРУППА «Г» г. Несвиж, главный судья Царь А.М.

(Несвижский, Копыльский, Столбцовский, Клецкий, Узденский районы).

В финальную часть, которая состоится 18 июля 2015 г. в Дзержинском районе (ООО «Сервисный центр «ВЕСТА») выходят победители группового этапа, команда Дзержинского района и команда Минского облисполкома.

7. СИСТЕМА ПРОВЕДЕНИЯ И ОПРЕДЕЛЕНИЯ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

Турнир проводится по правилам игры в мини-футбол, по круговой системе в один круг.

Продолжительность одного матча — два тайма по 10 минут. Игровой мяч N = 5. За победу начисляется 3 очка, ничья — 1 очко, поражение — 0 очков.

В случае равенства очков у двух или более команд преимущество определяется по лучшим показателям в играх между ними (очки, разность мячей, число забитых мячей). Далее по числу побед во всех встречах, по лучшей разнице забитых и пропущенных мячей во всех встречах, по числу забитых мячей во всех встречах, по меньшему числу дисциплинарных взысканий в турнире (1 удаление приравнивается к 3 предупреждениям).

Игрок, удаленный с поля, пропускает очередную игру, а его дальнейшее участие в играх определяет ГСК в зависимости от характера проступка.

8. НАГРАЖДЕНИЕ

Команда-победитель награждается дипломом и командным призом, игроки команды-победителя — личными призами, дипломами и медалями.

Команды, занявшие 2-е и 3-е места, награждаются дипломами, игроки команд — медалями и дипломами соответствующих степеней.

9. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы, связанные с участием команд на всех этапах турнира несут командирующие организации.

Расходы, связанные с проведением игр предварительного этапа турнира несут принимающие отделы образования, спорта и туризма райисполкомов.

Расходы, связанные с проведением финального этапа несут:

управление спорта и туризма Минского облисполкома – услуги по представлению спортсооружений, оплата питания судейской коллегии, оплата работы медицинского персонала;

Представительство НОК Беларуси в Минской области – все расходы по награждению команд и участников.

10. ПРОТЕСТЫ

Протесты подаются только в случае нарушения правил допуска команд, или отдельных спортсменов, к данным соревнованиям.

В этом случае после окончания матча представитель команды подает письменный протест главному судье соревнований.

Протесты рассматриваются главной судейской коллегией.

Несвоевременно поданные протесты не рассматриваются.

Данное положение является официальным вызовом на турнир.